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ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO 

SUL RS. ANO 2026. Aos seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às dezessete 

horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 01ª Sessão 

Ordinária de 2026. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

vereadores: GILSEMAR HONNEF, DEBORA BUSATTO e JANAINA FREESE da bancada 

do PP, CARLOS ALEXANDRE LYRA e CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PL, 

OLAVO DA ROSA e VINICIUS ALFREDO NEU da bancada do PT, EZEQUIEL TAVARES 

e ANTÔNIO LOVATTO POSSEBON da bancada do PSB. Constatado o número legal de 

vereadores, o Presidente Ver. CARLOS ALEXANDRE LYRA, em nome de Deus declarou 

abertos os trabalhos da 01ª Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes. Colocou em 

discussão e votação a Ata da 51ª Sessão Ordinária de 2025. Aprovada por unanimidade.  

ORDEM DO DIA: Pedido de informação n° 001/2026, proposta pela Vereadora Janaina 

Freese: Que o Executivo Municipal encaminhe informações referente aos convênios, contratos 

e instrumentos jurídicos firmados pelo Município relacionados à prestação dos serviços de 

saneamento básico, especialmente aqueles vinculados à Companhia Riograndense de 

Saneamento – CORSAN ou à empresa que atualmente a sucedeu. Indicação nº 001/2026, 

proposta pela Vereadora Janaina Freese:  Para que estude a viabilidade e a adoção de 

medidas administrativas e legais para que o Município contrate empresa terceirizada 

especializada na produção de silagem, com o objetivo de subsidiar 50% (cinquenta por cento) 

do valor da hora/máquina permanecendo o valor restante sob responsabilidade do produtor 

beneficiado do município. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 002/2026, proposta 

pelo Vereador Gilsemar Honnef: Para que seja feita a recuperação da estrada de Linha 

Rathke, em Várzea Grande. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 003/2026, proposta 

pelo Vereador Vinicius Alfredo Neu: Para que seja construída uma nova ponte de concreto na 

localidade de Linha Faber, substituindo a atual ponte de madeira existente no local. Aprovado 

por unanimidade. Continuando os trabalhos foi realizada a composição das comissões para o 

ano de 2026 e posteriormente a votação, a qual originou o seguinte resultado: COMISSÃO DE 

ECONOMIA, FINANÇAS ORÇAMENTO: Presidente: GILSEMAR HONNEF, Vice-

Presidente: CLAUDIOMIRO SEVERO e Membro VINICIUS ALFREDO NEU vencedora por 

nove votos favoráveis. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: 

Presidente: ANTONIO LOVATTO POSSEBON, Vice-Presidente: OLAVO DA ROSA e 

Membro: JANAINA FREESE vencedora por nove votos favoráveis. O Vereador Carlos 

Alexandre Lyra fez o uso da tribuna no periodo das explicações pessoais e não havendo nada 

mais a tratar , o Ver. Presidente CARLOS ALEXANDRE LYRA encerrou a sessão, que foi 

secretariada pelo Ver. EZEQUIEL TAVARES, Assessora do Legislativo MARCIÉLI 

RAMINELLI MACHADO, Técnico do Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como Assessora 

Jurídica MONICA ANDRESA MOSER, que redigimos e digitamos a presente ata.  

 

Plenário Iedo Francisco da Silva, 06 de janeiro de 2026. 

 

 

            ____________________________ 

Ver. CARLOS ALEXANDRE LYRA 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

_______________________ 

Ver. EZEQUIEL TAVARES 

Secretário 


